

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 24-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Az ülés kezdete: 10.00 óra

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Holló Gyula alpolgármester
Fejes Lőrinc
Kolozsvári Katalin
Németh Mihályné képviselők

Távol maradt: Csombok Gyuláné és Hajdu Zsolt képviselők, akik jelezték távolmaradásuk okát

Meghívottak:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző

Dr. Szabó Anikó aljegyző

Megjelentek:

Dr. Szabó Anikó aljegyző

A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Vajdáné Vincze Ágnes igazgatási ügyintéző

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent tagokat, megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására, mely a következő:

1. Helyi humán fejlesztések TOP-Plusz 3.1.3-23 pályázathoz konzorciumi megállapodás megtárgyalása

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta az általa javasolt napirendi pontokat. Kérdése: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

141/2023. (X. 24.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadta **Magyar Csilla polgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. Helyi humán fejlesztések TOP-Plusz 3.1.3-23 pályázathoz konzorciumi megállapodás megtárgyalása
Előadó: Magyar Csilla polgármester
2. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal

A meghívó a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva.

1.napirend

Helyi humán fejlesztések TOP-Plusz 3.1.3-23 pályázathoz konzorciumi megállapodás megtárgyalása

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz „C” mellékletként csatolva)

Magyar Csilla polgármester a napirendi ponttal a következő tájékoztatást adta: megjelent a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, Helyi humán fejlesztések című pályázat. A pályázati kiírás alapján plusz pontot jelent, ha konzorciumi együttműködési formájában kerül beadásra a támogatási kérelem. Térségi ülésen a települések felosztása megtörtént. Kisköre, Tarnaszentmiklós, Pély és Hevesvezekény település lennének a konzorcium résztvevői, Tarnaszentmiklós település, pedig elvállalta a konzorcium vezető szerepét. A képviselő testület támogatását a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírásához kérné. A pályázat benyújtási határideje 2024. január 12. A pályázatiíró személye aztán kerülhet kiválasztásra, hogy november 5.-ig megtörténik a konzorcium együttműködéséről a megállapodás. Szeretné, ha jól átgondolt pályázat kerülne beadásra. Az előzetes egyeztetés során megkapott anyagot a képviselő testületi tagok részére továbbította. Az anyagból látható, hogy meg van határozva az az öt fő tevékenységi pont, amiben pályázni kell. A hátrányos helyzetűek, a szociális és az egészségügyi ellátás, és a különböző közösség fejlesztések. Ezen belül is vannak még különböző megkötések, illeszkednie kell a megyei programhoz és a helyi esélyegyenlőségi programhoz is. Kérné a képviselőtestület tagjait a közös gondolkodásra. Az eddigi EFOP-os pályázatok tapasztalatai alapján lehet azt látni, hogy mire van igény és mire nincs. Nagyon nehéz az igényeket meghatározni. Ezek a pályázatok nem biztos, hogy letükrözik, hogy az embereknek mik a valós igényeik. Kiküldésre került a képviselőknek a pályázat tematikája és a pontozási leírás. Ez egy komplex pályázat, amely nem kis rizikóval jár. Nagyon jól kell megválasztani a vállalatokat. A településen a hátrányos helyzetűek, közmunkások részére megtartott képzéseknél nagyon nehezen lehetett az embereket meggyőzni, hogy vegyenek részt a tanfolyamokon, nem akartak tanulni. A kiküldött anyag alapján kérné a képviselő testületi tagok elképzeléseit, ötleteit, annak tudatában, hogy az indikátorokkal, a vállalatokkal az önkormányzatnak kell elszámolni. A Dél-Hevesi térség esetében a támogatás összegét több tényező fogja meghatározni, például a lakosság szám, a lakosság összetétele. Az elkészített összefoglalóból az egészségügy területén a szűrőbuszok megszervezésének lehetőségét tartja jó választásnak, természetesen az anyagi lehetőségek figyelembevételével, megvizsgálva hogy a megelőzést tegyék előtérbe vagy már egy akut helyzet kezelését.

Németh Mihályné képviselő: Nehéz kérdés a szűrővizsgálatok esetében többször derülnek ki nem ismert betegségek.

Magyar Csilla polgármester: A legtöbb daganatos megbetegedés esetében, amikor már tünet, panasz van, már sokat ront a gyógyulás esélyein. Az öngondoskodás fogalmát sajnos a legtöbb ember nem ismeri.

Németh Mihályné képviselő: Az egészségügy területén a daganatos megbetegedések kiszűrésére javasolná a tumor marker vizsgálatot. A vizsgálat során a szervezetben levő rosszindulatú daganatokkal összefüggésben levő anyagok után kutatnak. Különböző választható vizsgálati csomagok vannak mind a nők mind a férfiak számára. A vizsgálat elvégzése jelenleg még fizetős szolgáltatás.

Magyar Csilla polgármester: Ez vérvételes vizsgálat?

Németh Mihályné képviselő: Igen, az eredmények alapján lehet célirányosan folytatni a vizsgálatokat, majd a kezelést.

Magyar Csilla polgármester: Ez nagyon jó ötlet, sokkal egyszerűbb, mint a szűrőbusz megszervezése.

Németh Mihályné képviselő: Sajnos nagyon sok, daganatos megbetegedés van a településen.

Magyar Csilla polgármester: Igen tudják, ezért is kellett változtatni a települési támogatás rendeletén, amit többen sérelmeztek, ahelyett hogy örülnének, hogy már gyógyulttá vannak nyilvánítva.

Holló Gyula alpolgármester: Ez a vérvizsgálat kimutatja a daganatos megbetegedést?

Németh Mihályné képviselő: A tumoros sejteket mutatja ki.

Magyar Csilla polgármester: Kérne a választható vizsgálati csomagokról egy listát, a későbbi megbeszélésekre.

Holló Gyula alpolgármester: Minden település tehet javaslatokat?

Magyar Csilla polgármester: Igen, minden településnek lesznek elképzelései. Ők is elkezdtek már a lehetőségeken gondolkodni, ehhez várná a képviselők javaslatát is.

Németh Mihályné képviselő: Az emberekkel folytatott beszélgetések során felmerült, hogy volna igény az idősek nappali otthonának létrehozására, ahol az idős emberek foglalkoztatva lennének, le lennének kötve és nem utolsó sorban szakemberek felügyelete alatt volnának. Szintén felmerült a bennfekvéses szociális otthon, és a fiatalok részéről pedig a netes kávézó.

Magyar Csilla polgármester: A netes kávézó kialakítása és működtetése nem önkormányzati feladat, azt a vállalkozási szándékú fiataloknak kell vállalkozási formában létrehozni és működtetni. A projekt nem tartalmazhat kereskedelmi tevékenységet.

Németh Mihályné képviselő: A művelődési házban milyen délutáni foglalkozások vannak ahová a nők is el tudnának menni?

Magyar Csilla polgármester: A legtöbb foglalkozásra nők járnak. A jóga órán jobbra nők vesznek részt, a meridián tornára nők és férfiak is járnak vegyesen, a hang terápia és az

örömtáncon is vannak általában mind a két nem képviselői. A foglalkozások mindenki számára elérhetők, a művelődési házban lehet kérni konkrét információt.

Németh Mihályné képviselő: Nyugdíjas klub is működik a településen, nem lehetne összevonni az idősek napközi ellátásával?

Magyar Csilla polgármester: Az idősek nappali ellátása nem kötelező önkormányzati feladat, ha vállalja az önkormányzat, és nem egy projekt erejéig, hanem akkor folyamatosan kell működtetni. Elsősorban szükségesek hozzá megfelelő végzettségű szakemberek és megfelelő számú idős ember, aki igénybe veszi a nappali ellátást. Ő is tudja, hogy az időseknek nagy szüksége lenne a szociális kapcsolatok bővítésére, de jelenleg a házi gondozást is egyre kevesebben veszik igénybe. Szeretni mindenki szeretné, csak amikor a felmérések után a költségek is szóba kerülnek, már igen kevés a jelentkező. Ha a képviselő testület szeretné bővíteni az idősek ellátásának rendszerét, akkor azt tudatosan megtervezve egy költségvetés ismeretében birtokában tudja megtenni. Nem így ötletelve, bedobva a nagy szavakat anélkül, hogy a kötelezettségi részt is figyelembe lehetne venni.

Bárki bármit gondol az önkormányzat működéséről maximálisan szigorú szabályok vannak, amit az be kell tartania. Az ASP rendszer nagyon alaposan végig követi az önkormányzat minden belső ügyét. Nem lehet csalni, az önkormányzat az első ahol a hatóságok az ellenőrzéseket kezdik. Amit elvállalnak, azt el is kell végezniük.

Van –e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő testület hogy a „TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, a „*Helyi humán fejlesztések*” című felhívás alapján támogatási kérelem benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodást köt? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott. **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbiakban határozott:

142/2023. (X. 24.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a „TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, a „*Helyi humán fejlesztések*” című felhívás alapján támogatási kérelem benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodást köt. A konzorcium vezető Tarnaszentmiklós Községi Önkormányzat.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármester a konzorciumi megállapodás aláírására.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

2.Egyebek

Németh Mihályné képviselő: Nagyon örül a Gárdonyi út egyirányosításának, mert nagyon szűk utca, két autó nehezen fér el rajta egymás mellett. A belterületi utak vonatkozásában javasolni szeretné a fekvőrendőrök alkalmazását, sajnos a településen sokan versenypályaként használják az utakat.

Magyar Csilla polgármester: A szeptember 14.-i testületi ülésen beszéltek már erről. Nem egyszerű a fekvőrendőr kialakításának az engedélyezési folyamata, jól látható módon jelezni kell stb. Önkormányzati belterületi utat most már csak úgy fognak felújítani, hogy a fekvő rendőr is szerepeljen a tervezetbe.

Németh Mihályné képviselő: A Kölcsey utca végére az ott lakók kiviszik a szemetet, azzal indokolva, hogy oda nem megy be a kukásautó.

Magyar Csilla polgármester: Nem igaz, oda is bemegy a kukás autó. A hulladékkezelés átalakuláson ment keresztül, jelenleg a Hevesi hulladékudvarba ingyenesen be lehet vinni a hulladékot, akár a törmeléket is.

Holló Gyula alpolgármester: Rendeltek most konténert a Kölcsey út végén lévő szemét felszámolására, az a kérdés, hogy ha elszállítják a szemetet mikorra fog újra keletkezni? Ez már csak az embereken múlik.

Németh Mihályné képviselő: Látja, hogy az Erzsébet úton javítják az utat, a Dózsa György utca elején is vannak kátyúk, azok is ki lesznek javítva?

Holló Gyula alpolgármester: A TRV Zrt. utó munkálatok formájában végzi a munkálatokat, azok a kátyúk lesznek betömve, amik a víz bekötések után a föld tömörödésével keletkeztek.

Németh Mihályné képviselő: A következő kérdését aljegyző asszony felé tenné, a Dózsa György utcában élő lakosnak felszólítás került kiküldésre a kerítés miatt, mert nem illik bele a tájba, tud ő erről?

Dr. Szabó Anikó aljegyző: Szeptember elején történt egy település bejárás a főépítész úrral. A bejárás tapasztalatai alapján több embernek került kiküldésre felszólítás Kisköre város településképeinek védelméről szóló rendelet alapján, amelyet a képviselő testület szavazott meg és annak betartása és betartatása ugyanolyan fontos, mint más rendeleteké. Természetesen egyeztetésre az ügyfélfogadási időben, személyesen van lehetőség. A felmerülő kérdések, észrevételek a főépítész részére továbbításra fognak kerülni, mivel ő a szakember és a választ adására is ő a jogosult.

Magyar Csilla polgármester: A főépítész a munkakörének megfelelően járta végig a települést. A településrendezési terv készítésekor többször járt a település utcáiban, ahhoz képest észlelte a változásokat. Nagyon sok építkezés, felújítás történik, amelynek megkezdése előtt településképi vélemény kérése lenne a kötelező.

A továbbiakban tájékoztatta a képviselő testületi tagokat, hogy a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatával kapcsolatban november 8.-án fórum megtartását tervezik, amelyre a képviselő testületi tagok részére is küldeni fogják a meghívót.

Az ATM-mel kapcsolatban elmondta, tudják, hogy az automata már több mint két hete nem működik. Többször keresték már mind az üzemeltetőt, mind a karbantartó céget is telefonon és e-mailben is, jelenleg arra várnak, hogy kiderüljön október elsejétől kihez is tartozik az automata javítása. A legutóbbi javításkor a karbantartó cég egy kartonlapot vett ki az automatából, tehát szándékos rongálás történt. Az automata megfelelő használata az emberek felelőssége.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 11.00. órakor bezárta.

Kmf.

Magyar Csilla
polgármester

Dr. Tóth János Zoltán
jegyző távollétében

Dr. Szabó Anikó
aljegyző

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, Magyar Csilla polgármester az ülést 11.00. órakor bezárta.

Kmf.


Magyar Csilla
polgármester



Dr. Tóth János Zoltán
jegyző távollétében



Dr. Szabó Anikó
aljegyző